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Під час Братиславського стратегічного форуму GLOBSEC 

проводиться низка заходів, щоб обговорити та допомогти 

Україні, задовольнити найнагальніші потреби, а також 

обговорити довгострокові перспективи відродження та 

реконструкції нашої країни. 

  

У четвер, 2 червня, в рамках форуму, на панелі «Мобілізація 

підтримки України: реконструкція та новий план Маршалла», виступив начальник 

Миколаївської обласної військової адміністрації Віталій Кім. 

  

Під час свого виступу очільник Миколаївщини представив кілька об’єктів, відбудова яких 

матиме значний позитивний вплив на стан справ у регіоні. 

  

«Перший з цих об’єктів – це аеропорт. Аеропорт, який має обслуговувати не тільки 

пасажирський потік, але й вантажні перевезення, які будуть критично важливими під час 

відбудови. Вартість відновлення цього об’єкту становить 13,5 млн євро. З них вартість 

обладнання – 3,73 млн євро, вартість робіт – 9,75 млн євро», – сказав він. 

  

Другий об’єкт – це Т 15-08 автошлях «Калинівка-Снігурівка». На ділянці шляху, яка з’єднує 

Миколаїв з Снігурівкою, розташовано 12 населених пунктів. Загальна довжина складає 

45,06 км. 

  

Третій об’єкт – міст в місті Вознесенськ через річку Мертвовод. Наразі на цій ділянці шляху 

Н-24 Благовіщенське-Миколаїв тривають підготовчі роботи з розбирання зруйнованого 

мосту. 

  

Як зазначив Віталій Кім, ці об’єкти є надзвичайно важливими для відновлення нормального 

пересування областю. 

  

Також він представив учасникам панелі фото результатів руйнувань цих об'єктів. 

  

«На фото ви можете оцінити масштаби завданих руйнувань. Чого немає на цих знімках, 

проте 100% у нас є? – Це люди, які прагнуть відновити, побудувати й зробити нашу область 

навіть кращою, ніж вона була. Це фундамент, на якому ми все відбудуємо», – повідомив 

начальник Миколаївської ОВА. 

  

Також Віталій Кім детально зупинився на поточній ситуації в області та розповів про 

зруйновану інфраструктуру. 

  

«Наразі в нашій області пошкоджено або зруйновано 4469 цивільних об'єктів. З них об’єктів 

житлового фонду – 2804, медичних закладів – 34, закладів освіти – 196, закладів культури 

– 95, об’єктів промислових підприємств – 40. І багато інших об'єктів життєзабезпечення – 

1043», – сказав він. 

  

https://mk.gov.ua/ua/news/?cat=2
https://mk.gov.ua/image.php?id=48539&type=news_main


Наприкінці свого виступу начальник ОВА додав, що до 24 лютого Миколаївщина була 

потужним логістичним вузлом та мала потужний аграрний сектор. Проте порти зруйновані, 

а зв'язок з морем закритий. 

  

«Російські окупанти роблять усе, щоб якомога сильніше знищити економічний потенціал 

нашого регіону. Вони роблять все, щоб наш край почав голодувати та не розвивався. 

Планомірно знищуючи нашу інфраструктуру, наші порти, наші склади із 

сільхозпродукцією. Проте вони не розуміють одного - це наша земля і ми не відступимо. 

Ми будемо тут до кінця. Але нам потрібна ваша підтримка. Ваша підтримка і ваша зброя!», 

– звернувся до присутніх Віталій Кім. 

  

Зазначимо, що ескалація гуманітарної кризи, спричинена повномасштабною війною Росії 

проти України, спонукає GLOBSEC, як провідну організацію, що захищає демократичні 

цінності, ініціювати та сприяти мобілізації політичної, економічної та гуманітарної 

підтримки України. 
 


